# CAMARANG EVENNO NEWS

# 亚运新暑观

# 中国工商银行 抗州亚运会官方合作伙伴





中国工商銀行

他的CCC年度15年出版主要を各種教徒 ratios Factor of the John Mar Committee

### 本报记者 张峰

提到骑行或者自行车运动,浙江境内 往往第一个想到的就是淳安千岛湖:140 公里的环湖绿道,有着15年历史的环千岛 湖国际公路自行车赛,这里是全国闻名的 骑行胜地,如今也是杭州亚运会自行车相 关项目的比赛场馆所在地。

淳安是全省唯一的特别生态功能区, 其境内的千岛湖被誉为"天下第一秀水"。 杭州亚运会期间,淳安将承办自行车、铁人 三项、公开水域三个大项的比赛,涉及的场 馆与设施6处,包括1个新建场馆、5个临 建场馆和亚运分村。比赛预计产生

25块杭州亚运会金牌、28块

杭州亚残运会金牌。



# 亚运明珠"鱼跃"干岛湖 新场馆完美融进湖光山色

在这湾秀水之中的界首区块,界首体育中心像 一颗明珠镶嵌其中,这里包括1个场地自行车馆、5 项室外赛事场地和运动员村、技术官员村、媒体村等 场地及设施,总面积约8.4平方公里,水域范围面积 6300亩,陆地范围面积6300亩。

场馆依山傍水,风光秀丽,以"朝阳鱼跃,千岛明 珠"为设计理念。从外部看,场地自行车馆呈椭圆 形,通过局部膜结构和玻璃幕墙,结合计算机控制建 筑泛光照明,实现动态变化、五彩斑斓的建筑效果。 从空中俯瞰,就如同一颗镶嵌于千岛湖自然山水中 的明珠。

走入馆内,最为震撼的要数这个没有一根立柱 支撑的钢结构屋盖。整个设计相当的巧妙,130米 长的屋盖用钢条织成如一张渔网,既实用又美观。 而且在屋顶还镶嵌有三角形的窗户,不仅可以让自 然光照进馆内,节能环保,而且必要时还能打开,便 于馆内通风。

场地自行车馆总建筑面积为2.42万平方米,内 设有3040个座位,分布于整个场馆的四周。届时观 众能够近距离欣赏到高水平的场地自行车比赛。场 地自行车对赛道要求非常的高,整个场地呈椭圆形, 标准室内赛道周长为250米,宽8米,最大坡度有45 度,最小处为13度。所以你在场内看到的赛道不是 平的,而是一个向内倾斜的斜坡。

据了解,该赛道并不是"永久装置",而是可拆卸 的,体现了节俭办亚运的理念。







上图分别为 杭州亚运会室内自行车比赛场馆 公路自行车赛道 韵味杭州山地自行车邀请赛



环干岛湖骑行资料图

# 户外赛场身处美景之中 在这比赛更像一次旅行

在亚运会中,和自行车有关的项目有场地 自行车、山地自行车、公路自行车、小轮车以及 铁人三项中的骑行部分。除了场地自行车,其 余几项都将在户外进行,因此户外线路的建设 原本也是一个大工程。但这对本就有着丰富绿 道资源的淳安来说却并非难事。当地因地制 宜,将原有140公里环湖骑行路线进行了改造 升级,让原本就风景秀丽的路线变得更加完善。

据了解,杭州亚运会公路自行车赛道包括 淳开线、淳杨线、郑鸠线、干威线4条线路,全程 增加到了160.76公里,沿线涉及14个乡镇,具 有沿湖、沿村、沿山等特点,沿路两侧皆有湖光 山色,其赛道组成部分还被评为全国"十大最美 农村路"。

山地自行车赛道已于5月份接受了来自全 国各地专业运动员的检验——"韵味杭州"山地 自行车邀请赛在这里进行。

山地自行车赛赛道全长约4.6公里,分为 普通路段、圆木障碍路段、石块障碍路段、混合 障碍路段、飞包路段和外墙路段,部分路段可直 接望见千岛湖,前来参赛的运动员无不对这条 线路的风景赞不绝口,把这次赛事称为"千岛碧 水画中赛"。

无论是公路骑行,还是山地越野,赛区周围 总会有烟波浩渺的湖面,再加上一眼望去繁茂 的植被,青山叠翠中的风景美不胜收。在这里, 骑行既是比赛,也是一次赏心悦目的旅行。

## 亚运红利提前享 一键预约进场馆观光、比赛

随着"全民共享亚运红利"亚运场馆惠民行 动的正式启动,淳安县在不久前正式发布了界 首体育中心惠民开放方案、场馆观光线路、赛事 及活动安排、体育旅游消费券等内容。

据场馆官方介绍,此次对外开放的范围包 括两部分:场地自行车馆,小轮车场地、山地自 行车场地、公路自行车场地、铁人三项场地作为 低免场地,通过低收费或免费的形式对外开放; 运动员村(地中海酒店)、技术官员村(郝力克酒 店)、游泳训练场地(千岛湖秀水广场湖区)以及 格林7号乐园作为经营场地对外开放。

自7月1日起,市民及社会团体可以通过登 录"浙里办"一"亚运场馆在线"一"界首体育中 心",选择相应场地和时段,进行线上预约登记,即 可前往相应场馆参观、组织开展活动或比赛。其 中场地自行车馆开放时间为每天9:00-17:00, 如遇场馆承办大型体育赛事等活动,将会提前在 相关平台向社会公布。

另外,今年下半年界首体育中心将举办中 国场地自行车联赛、全国铁人三项冠军赛、环千 岛湖公路自行车赛等15项体育赛事,吸引更多 业余爱好者前来运动打卡。同时,场馆还可以 作为市民活动场所开展教育研学、培训会展、文 艺演出等活动,使之成为集体育赛事、全民健 身、休闲娱乐和体育旅游产业开发为一体的体 育文化会展中心。